
 

 GT-0125-a-22-1-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 6 maximumscore 2 
zin 1: wetgevende 
zin 2: initiatief 
zin 3: uitvoerende 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918) 
 

 7 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is (een van de volgende): 
 Het is propaganda, omdat het spel de bedoeling heeft de Britse 

bevolking/kinderen (op een speelse manier) duidelijk te maken dat 
Duitsland/keizer Wilhelm de vijand is (die verslagen gaat worden). 

 Het is propaganda, omdat kinderen op jonge leeftijd leren dat Duitsland 
een vijand is van Groot-Brittannië / dat Groot-Brittannië Duitsland zal 
verslaan. 

 Het is propaganda, omdat het vernederend is dat er wordt 
gescoord/dat er een goal wordt gemaakt (tegen Duitsland/door de 
keizer te passeren) / dat onderweg/op weg naar de goal Duitse 
soldaten/generaals verslagen/omvergekegeld worden. 

 
 8 maximumscore 1 

Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om het algemeen 
(mannen)kiesrecht. 
 

 9 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de financiële gelijkstelling 
tussen openbaar en bijzonder onderwijs/het einde van de Schoolstrijd. 
 

 10 maximumscore 2 
• kiesrecht waar ze wél gebruik van maakte: passief kiesrecht 1 
• kiesrecht waar ze geen gebruik van kon maken: actief kiesrecht 1 
 

 11 maximumscore 2 
Bij herinnering 1 hoort 1917. 
Bij herinnering 2 hoort 1914. 
Bij herinnering 3 hoort 1918. 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
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Vraag Antwoord Scores 

 12 maximumscore 1 
de Geallieerden 
 
 

Het Interbellum (1918-1939) 
 

 13 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• Duitsland was tegen de inhoud van het Verdrag van Versailles, omdat 

(een van de volgende): 1 
 de straffen in het verdrag (volgens de Duitsers) te zwaar waren (of 

een voorbeeld daarvan). 
 het verdrag een vernedering was voor Duitsland. 
 de Duitse regering niet mee had mogen onderhandelen over het 

verdrag. 
 Duitsland niet eenzijdig de schuld wilde krijgen/niet vond dat ze de 

oorlog hadden verloren. 
• De Duitse regering ondertekende het verdrag uiteindelijk toch, omdat 

de Fransen/de Geallieerden dreigden om Duitsland binnen te vallen/te 
bezetten / de oorlog opnieuw te beginnen 1 

 
 14 B 

 
 15 maximumscore 2 

Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• historische gebeurtenis in 1923: de mislukte staatsgreep door Hitler / 

de Bierkellerputsch/Hitlerputsch (in de avond/nacht van 8 op 9 
november 1923 in München) 1 

• De herdenkingsmedaille werd verboden in 1933, omdat in dat jaar 
Hitler aan de macht kwam / omdat Hitler/de nazi's/de NSDAP/de 
Hitlerputsch op een negatieve manier wordt/worden weergegeven 
(zoals de vergelijking met een poppenkast, de nazi’s die als jonge 
relschoppers worden afgebeeld en het hakenkruis dat verkeerd om is 
afgebeeld) / omdat de herdenkingsmedaille propaganda tegen de 
nazi’s was 1 

 


